EMANAAHNTIKO ®YAAAAIO AATEBPAX A" AYKEIOY
KEQAAAIO 6° _ BAZIKEZ ENNOIEZ JYNAPTHZEQN
OEMATA EZETAZEQN
1.

Aivetar 1) cuvépmon f(x)=x"+2x-3

A. No vroroyiotovy ot Tiuég ms oovapmons f(-1). f(0). f(2)
(Movaoec 9)

B. Na AvBein elicoon f(x)=0
(Movadec 9)

I'. No BpeBodv ot Tyiéc Tov X Yo T1g omoies wyver f(x) =0

(Movades 7)
2.
Aivetar ) covapmon f(x) = x’-x-6.xeR
A. Na hboete v eéicoony f(x)=0
(Movades 6)
B. Nu Bpeite myv ehdyiom tuj ms [ .
(Movaodes 6)
I'.Na Bpeite ta x € R otz ) ypaow| tapdctacn g cuvapmons f va Ppicketar méve
amd mv evbeia ue eicmon v=-6 KU1 KATO urd ToV Glova ¥ ';( .
(Movades 7)

! 1
A. Nu Ppeite 1o medio opiopov g cuvapmone g(x) = ——
' ' V()

(Movades 6).

3.

Atvetarn covapmon f(x) = J-’H;T ne n=0.

A. Nu Bpeite mv Tyn| 100 p GGTE 1) YPUOKN TUpdctacn e f va 0Epyetut and 1o onueio
A(2.0)

(Movades 5)

B. T u=0:

B1. Nu fpeite 1o medio opiopod ms f

(Movaodes 7)
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ENANAAHNTIKO ®OYAAAAIO AATEBPAZ A AYKEIOY
KEDAAAIO 6° _ BAZIKEZ ENNOIEZ SYNAPTHZEQN
B2. Nu Bpeite mv ediceoon mg evbeiag mov oigpyetar ané to onueio B(0. £(0)) wxar eivar

Tupdiinin mpos v evbeia pe edicoon y=x + 1

(Movades 8)
1 2
B3. Nu ivoete v eicmon ——+ =1 .av 2<x<2
i fi(x) x+2
(Movades 5)
4.

Aivovtatn cuvépmon f(x)=x"+x+1l, xeR.
A. No anodeilete 611 1) ypugu tapdotacy Cr ngovvapmons f Oev téuvet Tov GSova
xx .
(Movades 5)
B. Nu Bpeite 11 tetunpéveg tov onueiov mg Cr mov Ppiokoviar kdte and my svbeia
y=2x+3.
(Movades 10)
I'.'Ecte M (x. y) onueio mc Cr Av yia v tetpmuévn x tov onueiov M 1oydet |2x + 1| <3
T0Te vu Ogilete 6T1 TO Gnueio vvTo PpiokeTol KATO amd My evbeiay = 2x+3.
(Movades 10)
5.

=1

=4 ]

Z10 TUPUTAVE GOGTIY CUVIETUAYUEVEY OIVETUL 1] YPUPIKY TUPAGTUGT Juas cuvapmaong f.

AP Noz .JlpateigMondseiag WWWw.arnos.gr

Online Education info@arnos.gr




ENANAAHNTIKO ®OYAAAAIO AATEBPAZ A AYKEIOY
KEDAAAIO 6° _ BAZIKEZ ENNOIEZ SYNAPTHZEQN
A. No TpocO10piGETE TO TEGIO OPIGHOY TS GUVEPTIONC.
(Movades 6)

B. Nu copminp@oete 1oV ToPoKATo Tivake TidV:

X -3 -1 0 3

(Movades 6)
I'. Na Bpeite ta onueio topis mS Ypaowns tupdctacns e tous aéoves. (Movadec 6)
A. Na 1poco10pIiGeTe TO OIEGTHIY TOV TEGIOV OPIGLOY GTO OTOIO 1] GUVEPTIG TUIPVEL
BeTikéS TIHES.
(Movades 7)
6.
Muw umdia TOL EKTOSEVETUL KUTAKOPLQU TPOS TU TAVE, ¢QOV O1YPAYEL [0 TPOYId, NETH
and xkamow ypévo Bu mécer oo £6u@os. To vwog h (o m) and 10 £dugos. Gto omoio
Bpioketar ) urdia xdbe ypoviyy oty t (oe sec) kutd TV KivijoN ™. Tpocdlopiletar und
™ cvvapmon: h(t) = -5t +10¢ +1,05
A. No Bpeite 1ic Tiée h(0). h(1). h(2)xorva enyioete Tt TUPIGTAVOLY GTO TAXUIGIO TOV
npofiiuatoc.
(Movadecs 6)
B. Nu Bpeite ueta and 10660 ypévo 1) prdha Bu @racet 6To £6ugog.
(Movadec 8)
I'. Nu anodeilete 1t T0 Vyog GTo onoio Ppioketat 1) uadha kdBe ypovikn GTryn) t propel va
TPOGOOPGTEL KUt and Tov Tomo: h(r) = 5[1.21-(r-1)°]
(Movades 5)
A. Nu eletdoete av vrdapyet ypoviky otiyun f, (og sec) mov 10 Ywog h m¢ urdiag amd 10
£0u@og Ba eivat Tave and 6.65 m
(Movades 6)
7.

Z1o TapuKdre oyua. Sivoviat o1 Ypagikés tapactacers C, kut C, TOV Guvaptioeay f xat

3
g avriotorya, e f(x)= |x - 2] Kot g(x)= %.\' +§
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EMANAAHNTIKO ®YAAAAIO AATEBPAX A" AYKEIOY
KEQAAAIO 6° _ BAZIKEZ ENNOIEZ JYNAPTHZEQN

4
4

A. No exTynceTe 11 GUVIETUYHEVES TOV onueinv Tos tov C, xat C,
(Movades 6)
B. Nu emfePuardoete alyePpkd v aadvioct| Goc GTO EpOTUY o).
(Movades 8)
I'. Me m Poiber tov ypugwev nupuctdceny. vo Ppeite yio mowctypes ov x 1 C,
Ppioxerar méve ané m C, .
(Movades 6)

A. Me ) Borjfeio tov epoTNATOS 7). vo Ppeite Y10 TOES TIMES TOL X £)E1 VONIA TPUYLUTIKOV

upBpov N tupactao: K = Jm
(Movades 5)

8.

Atvetarn oovapmon f(x)=5x+3, xeR

A. Na Bpeite ta f(0). f(2).
(Movaozs 8)

B. Nu 2vcete myv elicoon I f(x )I =8
(Movades 8)

I'. Na Aboete myv avicoon x° + f(x)+3<0

(Movadec 9)
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EMANAAHNTIKO ®YAAAAIO AATEBPAL A" AYKEIOY
KEDAAAIO 7° _ MEAETH BAZIKQN ZYNAPTHIEQN
OEMATA EZETAZEQN
1.

Aivetar 1) oovapmon f(x)=x>-x—-6. xR
A. Nu Moete v eéicoon f(x) =0
(Movades 6)
B. No Bpeite mv ehdyiom tum mg f .
(Movades 6)
I'. No Bpeite to x € R dote 1) ypagiki) mapdctacn g cuvapmong f va Bpicketatl ndve

amd TV evbeia e e&lcmon Y=-6 Ka1 KAT® amd ToV AEoVa ) Y -

Movadeg 7)

2.

Ocmpovue opboydvio Tpiyevo ABI (;4 =90") pe xGBeTeg TAEVPES TOL EOVV LK X, Y

TETOW. OGTE x+y =10 .
A. Nou anodeilete 6Tt T0 epPadov tov Tprydvov ABIT cuvopticet Tov X divetat amd Tov THTO:
1 2
E(x)=:(—x' +10x). x=(0.10)
(Movades 9)
B. No anodeilete otu:
25
E(x) ST yw kdfe x (0,10)

(Movades 8)
- < - 25
I'. "o o Ty tov x € (0, 10) to epPaddv E(x) yivetor uéytoto. oniaon ico e =4 Tt

napaTpeite T0TE Y1u 10 Tpiyevo ABT:

(Movades 8)
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